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Cuywunwuh <wupwwbnnipywl  opbuunpnipjwdp uwhdwtjwé Yupgny
hwunwnywd Swpnwpwybnwhiwpwpwlw twhuwqdht
hwiwwywunwuluwty' hwiwtiph Jupgwiwt  nwpwépmd  unp atuptph,
2humpymitph b ng  hhduwlwb shunipyniutiph shtwpwpnipjwl
nbnunpdw (pwgwnnipjwdp Cwjwutwth Cwiupwybnnipjul
1 |opkuunpnipjudp uwhdwtyws shtwpwpnipjwl pnypnynipint swwhwgnn
nbwpbph) pnywnynipjwu hwdwp (unytr Ybph w., p., 0 b 11. Ybpbpny
bwiupbujuwé pbypbpmd  Lnwwnn, Lwbowbpuyp, bGnbgbwdwt U
Lnwwnwy puwhwduypbph hwdwp Yppwnby 0,3 gnpéwlhg, puly Sbwgwd
phwlwuypbph hwdwp (pwgwnmpyudp' q. Ypmd updudbbph) Yppwnby
0,5 gnpéwlhg).

w. <hduwlwl 2buptphp L 2hunipymitiph hwdwp’

- dpush 200 pwnwlnwh dbwnp  punhwunip dwlybpbu nbkgnn 15000

hwuwpwliwywt b wpnwhpwhuwt  Bwbwimpu sbupbph L /wnwuthhuq
shtnipynitibph hwdwp® hwqup/

p. «w» bLupwlbtnny stwpuwnbuws b Ywnwywpnipjwl  uwhdwbws
gutynd pungpyyws uwhdwbwdbpd  puwywywptiphg  wwppbpynn

puwlwyuwipbiph nwpwépnu Yunmgynn zbupbph U zhunipjniibph (wyn -
pYnf' hwuwpwlwhwt U wpnwnpuljwl pwuwlnpjut tuptph L

shtinipniuiiph) hwdwp’

-200-hg 500 pwnwlnwh dbwnp punhwunip dwybpbu nubignn 2bupbph L
shtinpymitibph  hwdwp' bpbunit hwqup gpwdh L 2buph  (2huniyeywl)
Jwnnigdwy Juyph gnunhwlwunipjwlp hwiwwywwnwuluwtng' unyt Yewnny
uwhdwijws gnnpwlwinpjwt gnpéwlgh wpnwnpwip (gmniqwlhwt wy
ptuwljujuypbpp hudwp Yphpwnty’ 0,5 gnpéuljhg)




-501-hg 1000 pwnwlnwh dtwnp punhwunip dwybpbu niubgnn 2tuptph L
humpymivibph  hwdwp' 100 hwqup ppwdh U 2buph  (2hunipjut)
Ywnnigdwt Juiph gnnpwlywinipjwip hwdwwywnwupswung' unyu Ybwny
uwhdwbywsd gnunhwlwunipjwl gnpdwlygh wpnwnpyuyp,

-1001-hg 3000 pwnwlnwh dbwnp punhwunip Swybpbu niubignn 2tuptph L
2hunipymiiibph hwdwp' 200  hwqup npwidh U buph (2hunipjul)
Yunnigdwl Juyph gnuinhwlwunipjwp hwiwwywwnwufuwunn® unyt Ytwnny
uwhdwijws gninhwlwlnipjwl gnpéwlgh wpuwnpwp,

-3001 b wybih pwnwynwh dkwnp punhwtnig Jwlbpbu mubgnn 7Gupbph L
2hunipyniiubiph hwdwp' dbY dhihnt gpwidh b 3000 pwnwynwh JdGwnpp
qtpwqutgnn dhugh jnipwpwtignip 3000 pwnwlnwh dbwnph hwdwp dely
dhihnt npwdh  hwbpwgnuiwph ne unyt Ybwnd uvwhdwbdws' skuph
(2hunipjwl) Yunmgdwt Juwiph gnnpwlwbnipyuip hwiwywwnwufuwunn
gnunhwlwunipjut gnpdwlgh wpnwnpwp,

Unyt Ybwh hwdwdwyu® jbupbkiph U 2hunyeniiubph 2htwpwpnipjut
Pnywnynipjwl hwdwp nbnulwt ninpph npnypwswihh hwogwpldwt
tywwnwyny hhdp Gu punniuynud Ywnwywpnipywt npnadwldp uwhdwtws
2hunipynitiiph nwwpwdwquwhwndwy (quntybin Juyph)
gnunhwlwnipjup hwiwwywunwuluwng hbnlyw) gnpdwlhgubpp.
Qnunh Snuhwlwunipjwl gnpéwlhg

13-16 2.0
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q. unyt Y «w» bupwlbwnny suwuwwnbuwd b Ywnwywpnipjwl
uwhdwbwé gublynd pingplywd’ uwhdwbwdkpd puwlywyuypbph

wnwpwépnud Junmgynn stiptiph L shunipyniiibph hwdwp (Uhpwnty 0,3
gnpduiljhg)’

- 200-hg 500 pwnwynwh dbwp punhwunip dwlbpbu niukignn 2bupbiph L
shtnipnitiiph hwdwp'

- 501-hg 1000 pwnwlnwup dbwp punhwtnip Jwybipbu niubignn 2buptiph U
shtinipymutbph hwdwp’

-1001-hg 3000 pwnwyniup dkwnp puinhwunip Jwlbpbu niubignn 2kupbiph L
shtinipyniitiiph hwdwp®

- 3001 b wybih pwnwynwh Skwnp punhwunip dwybpbu niubgnn 2bupbiph
shtunipmiiutiph hwdwp'

30000
(Gpbunis hwqup)
50000
(hpuntts hwqup)
50000
(hpunits hwqup)
100000
(hwpynip hwqup)

n. Ns hhtuwlwt s6upbiph b 2htinieynibbiph hwdwp'

dhtgh 20 pwnwynwh dtwnp punhwbtnp Jwibpbu nitbgnn 26upbpph L
shunipynitubph hwidwp' hhg hwqup ppwdh b unyt ybwh «p» Gupwlbny
uwhdwtwé' 26uph (htumpyut) Yunngdwu Juyph gnunhwlwunipyjuiip
hwiwwwwnwuluwunn gnunhwlwinipjwl gnpdwlgh wpunwnpjwp,

20 U wybh pwnwlnwh dGwp punhwunip dwlbpbu niubgnn 2Gupbph U
shtunipynittbph hwdwp' 10 hwqup npwdh b unyt Ytwnh «p» bupwlbtnny
uwhdwtwd' sbuph (2hunpjwl) Ywnnigdwl Juyph gnunhwlwunipjuip
hwiwwwwnwuluwunn gninpwlwunipjul gnpswlgh wpnwnpjwp,

1.1

Cwjwunwih <wipwybnnipjul opbuunpnipjwip uwhdwtjwd Yupgny
hwunwunywd Swpnwpwybnwhtwpwpuwlwl twhuwqgdht
hwdwywunwufuwt' hwdwjuph Jupswlwl nwpwédpnud unp bkupbph L
shtnpjnittbph  (pwgwnnipjwidp  Ywnwywpnipjul uwhdwtwé gwuymd
pungpyqwéd’ uwhdwbwdbps ptwlwduyptph  wwpwépnd  Yunnigynn
sbiptiph L 2hunipynititiph) shtwpwpnipjwt payymipjwt dwdybnubph
bplwpwaqiwt  jnipwpwlgnp nwpdu (W pYnd' ngy wipnnowlwt)
hwdwp*

w. wy bupbph U phtmpynibbbph (wn pYnd  hwuwpwlwhwl
wpunwpulwt tywbwlnypywt sbuptph U 2hunipjniutbph) 2htwpwpnipjut
pnynynipjwt dwilbntbph bplwpwiqiwl jipwpwiynip nwpw (wyn
pYnuf* ng wipnnowlwt) hwdwp'




-200-hg 500 pwnwlnwh dbwnp punhwunip dwibpbu niukignn 2Gupbkph L
shtinipynittbph  (wbhwwnwlwt  pbwybih  wwb) Ywnmgdwlt  Juwph
gnunhwywunipjup hwiwwwwwufuwtnn' unytt Jwup 1-ht Yewh «p»
bupwlbnny uvwhdwtjws gninhwywunipjuwt gnpdwlgh wpuwnpjwp,

-501-hg 1000 pwnwlnwhp dbwnp punhwunip Jwlbpbu niubgnn 2bupbiph L
2humpymiubph hwdwp' 200 hwqup npwdh b 2buph Ywd 2htunpjwl
(wuhwwnwlwu ptwybh wnwt) Ywangdwt Juwph gnnhwlwbnipyuup
hwlwywwwuliwing'  1-ht - Ykwh  «p»  Gupwlbnng uvwhdwbwéd
gnuhwlwunpjut gnpéwlgh wpnwnpyup,

-1001-hg 3000 pwnwlnwh dbwnp punhwunip Swhbpbu nubgnn sbkupbph L
2hunipynibibph hwdwp' 400 hwqup npwidh U sbuph Ywd shtniejwl
(wthwunwhwt puwlbh wnwb) Ywangdwt Juyph gnnpwlwinipyuip
hwiwywwnwuluwtng®  1-hu Ybwph  «p» tupwybwiny vwhdwbdwd
gnunhwlwunipjwl gnpdwlgh wpunwnpwip

3001 L wybh pwnwyniuh dbwnp punhwbnip dwybipbu niukgnn 2tupbph L
2humipyniiiph®  bpynt  dhihnt npwdh U 3000 pwnwlnwh dLwpp
qpwqugnn dhugl Jnipwpwtignip 3000 pwnwlnwh dbwnph hwdwp Gplyne
dhthnt npudh hwupwgnuiwph nt 1-ht Ybinp «p» bupwlbunny vwhiwtyws'
2tuph Jwd 2hunipjut (wuhwwnwlwt puwybh nwl) Yuwnnigdwt uwjph
gnunhwlwunipjup hwiwywwnwuluwung gnunhwlwbnipjwt  gnpdwlygh
wpwnpjwip

Chuwpwpnipjut rnypnynipyul dwdlbwnubpp 2htwpwpnipjul
Pnynynipjwlp uwhdwuws 2htwpwpnipjwl dwdljbunh dhush 20 wnnlynup
swihny, puyg ng wybih, pwl gy wwph  dwiybnnyg wnweht wlqwd
tplwpwaqbint  pbypnud unyt  hnnwsh 1-hu dwuh  1.1-hu Ytwnny
vwhiwtjws wnbnulywt nninph  npnypwswihp hwaqupyynus £ 05
qnpdwlgh Yhpwndwdp: Chuwpwpnipjul Py nYnipjut dwidlbunubph
hwonpn bplwpwagnuiubph nbwpnd (wulwpu bplwpwaqynn dwiybtintbph
wunnnipjnithg) 2htiwpwpnipywt RrypnYnipjwl tpYwpwaqiwy hwdwp
nbnulwy wnnippp hwaqwplynid £ unyt hnnywdh 1-hu Jwuh 1.1-hy YGunny
uwhdwujws npnypwswihbipny:




Cwiwjuph  Jwpswlwl nwpwépnud  gnynip)ntl niubgnn 2bupbtph U
shunipyniiibiph Ybpwlwnmgiwl, Jbpwlwuqudwl, nidbinugliwl,
wpnhwlwbwgiwl U pwpbywpgiwb wpuwwnwuptibph (pwgwnnipjwdp
Cwjwuwnwth Cwipwybnnipjwl opbtunpnipjwdp vwhdwbjwd
shtiwpwpnipjw pnypwnynipnit  sywhwlgnn ntupbph) pnynynipjul

hwdwp, bpb uwhdwbjwd Ywpgny hwunwunywd

swpunwpwybnwhtwpwpujwl vwluwgény' (2-pn Ybpnd vwhdwbjwéd

nbuypbpp hwdwp Lntwwnn, Lwbowbpuy, bnbgwywb b Lnuwnwyp
plwlwiuwpbph hwdwp Yhpwnby 0,3 gnpéwljhg)

2h  twjwwbund  Ygwywnnygtbiph, Jbptwywnnygubiph,  2buph
qupwphinwht  swihbpt  punuytng  wyy  Yunnygbiph - (wn pUnwd’
unnpgbntjw) htwbwtpny opjbywnp punhwunip Jwlbpbup wybjwgntd Yud
sbtpbiph gnpdwnbwjwl bywbwlnip)wl thnthnfunipynit

3000 /tptp
hwqup/

Pwgh buptph U hunpynitbph Ybpwlwnngdwl, Jbpwywuqudwl,
nidbnugiwl, wpphwjwbwgdwt U pwpbyupgiwu wuwwnwuputphg
twhwwnbuynd £ twl  Ygwlwnnygubph, Jbptwlywnnygutiph, 2tupbiph
wpwiwgwhught  swhbpt  punpuyten  wyp  Junnygbbiph  (wn pynuf’
unnpgbuntyw) hbnbwupny opjtlwh punhwtnip  Jwybpbup wybjugnd
/ywd/ 26upbph gnpéwnbwlwl tpwuwynipjwl thnthnjunipyniy, U, pugh 2.1
Ytwnnd uwhdwbijwé npnypwswihhg,  Yhpwnynud  bu twl  Unp
shtwpwpnipjwl hwdwp unyl hnnyuwsh 1-ht Ywnny vwhdwtdwéd unpdbpp
L npnypwswihbpp’ 2buptph L shtinipyniitbph  punhwunip dJwlbpbuhp
wybjwgdwt Yud 2tupbph gnpéwntwlwl tywbwlnipjwl thnthnjunipjut
dJwuny.

Lwhwwbudmd £ dhwjt ygwlwnnygubiph, yYbpuwlwnnygubiph, 2tuph
qupwphwwiht  swihbpt  punujbnn  wy Ywanygubph - (wn pYnui’
unnpgbuntyw) shtiwpwpnipyni ywd  buptph gnhpéwntwlwt
tywtwlnipjwl thnpnfunipyni, wwyw <L Ywawdupnipjul 19.03.2015
pqwywuh phy 596-L  npnadwl pdwunn wyt hwdwpymd £ unp
shtiwpwpnipyniu, nph twwndwdp Yppwnynd Gu unp huwpwpnipjub

hwdwp 1-ht Yawnnyd vwhdwudwé tunpdbipp U npnypwswihtipp




Cwdwyiph  wpswlwt  wwpwépmd  kupbph,  Jpunipymittbph L
pwnupwphtwlwl wy opjtlwnutiph pwundwt (pwgwnnipjudp wjwunwh

Cwupwybunnipjut opbuunpnipjwip vwhdwtywéd pwundwt pnypnyYnip)niy 5000

3 sywhwugnn nbwptiph) pnypwnynipywt hwdwp (unyt Yepny vwhdwbydwé| /hhug hwqup/
nbypbph hwdwp Lnwwinn, Lwbgwbhuyp, Gnbgbwdwb U Lmuwnawgp
puwlwiuypbpnud Yhpwnby 0,3 gnpéwlihg),
Cwdwjiph Jupswiwt wwpwdpnd opbupny U wy hpwywlwlt wlwnbpny
uwhiwbjws wwhwbgbpp  pwywpwpnn  (guwynpdwt  jnipwpwtigynip 200000

4 |Yuywunui hinny Junbihph u6wnph paypnymipyw hwdwp' opwgniguyhts|  /GpYnt hwpynip
wwpw  hwdwp  (Lnwwpng,  Lwbowbhuyp, Cwnup b Mpgwédnp hwqup/
Puwluduypbph hwdwp Yhpwnby 0,5 gnpéuilypg),
Cwdwjiph Jwpswlwl nwpwépnid opbtpny U wj| hpwywlwu wlnbpny
uwhdwbwd  wwhwigbpp  pwywpwpnn [gwynpdwl  jnipwpwtiginip| 200000 /GpYyne

4.1

Yujwinud ubniwéd puwhwl quqh Yw6wnph pnywYnpEwy hwdwp'
opgnigujht nwpyw hwdwp

hwpynip hwquip/

4.2

Cwdwyuph Jupgwywt nwpwspnud optipny L wy ppwjwlwt wlwnbkpny
uwhdwijws  wwhwlgubpp pwdwpwpnn guwynpdwt  jnipwpwtignip
Yuywun - hinnijwgwé  twyewiht Ywd wéliwopwswiht qughph
Ywéwnph pnypnynipjwl hwdwp' opwgnigwiht wpyw hwdwp (Lnwwyng,
Lwbowbhuyp, Cwnup U Mpgwénp  phwlwiuypbpmd  Ghpwnb; 0,5
gnpdwihg)

200000 /GpYynt
hwpynip hwquip/

Cwjwunwih Cwipwybnnip)wt Yunwywpnipjwtl uwhdwbwé guulynus
pungpyywsd  uwhdwbwdbpd U pwpapbntwhb Ruwlwwpbiph
wwpwépnu jgwynpiwl  Jnipwpwtiginip Yuwjwund  hbnndy Yunbihph
YwSwnph  poyunymipul  hwdwp'  opwgnygusht  wwpdw  hwdwp

100000
/hwpynip hwqup/

5.1

uwhdwtb*
Cujwunwih wupwybnnipjwl unwjwpnipjwtt ywhdwbws gwbiynuf
pungpiywsd  uwhdwbwdbps L Pwpdpinuwsht PuwYwywyptiph

nwpwdpmy jgwynpdwt JmpwgwbgnLp_l.|wjwhmd_uhqd’t[wb_phwuwh quqh

Ywéwnph poywnynipjwt  hwdwp'  opwgnyguht wwpjw  hwdwp
uwhdwub;®

100000
/hwpynip hwquip/

5.2

Cwjwunwih Cwupwybuniyejwl Ywnwyjwpnipjuwt vwhdwbws gutynud
pungpyywd  uwhdwbwdbpd L pwpapbnbughy Ruwlwiwyptiph
uwpwépnul igwynpdwl jnipwpwtignin Yuywtinu hbnnilugyus Uwypwjht
Yud  wodpwopwétwiht_quqbph  Jw6wnph Phynynipjwl  hwdwp®

opwgnygwiht mwpyw hwdwp vwhdwub)*

100000
/hupynip hwquip/




Swidwjuph Jupswlwu wwpwdpnd gunynn juwtnipubpnu, Ypywlubpnd,
htnniy Jwnbihph Yud ubnijwd puwlwu Ywd htnnijugywsd bwypwht
Jwd  wdfuwgpwdtwih quqbph  dwupwéwju  wnlunph Ybwnbpnd,
wywnnpugdwl Ywnbpnud, wywnndbpbtwtbph nbuthyjujwy uwwuwpydw
L unpnqiwl dwnwjnipjwl opjjnutipnud ntnbujwpnnh gnpdniubnipjwu
jnipupwtginip Juypnud wbuthYwlwt htnniyubph Jwéwnph
poypnnewl  hwiwp' opwgnigwht wwpdw  hwdwp (4ppwnby 0.5
gnpduiljhg)

60000
/Jupuniu
hwqup/

Swjwunwth <wipwybnnpju Ywnwywpnipjwl uwhdwbwd gulnud
nunqnhslmb_umhﬂmhmdlma_u"wnbmbnuwmh_hmdw Jjupttiph upswlwt
nwpwdpnul guntiynn fuwtnipubipnud b Ypwwlubpnud hbnnly Junbihph,
ubnijwé puwluwu Ywd

hennijwgyws bwypwjht quqbph,Jwupwéwju wnlunph Yenbpnd Yud w
Jundbpbuwubph,nbuthjulwl uywuwpldwt b tnpngiwl  dwnwjnipjwl

opjbyintibpmd kuthywlywt htnmyubiph Jwéwnph
pnynynipjwl_hwdwp'

20000
/puwt hwqup/

Cwiwjuph  Jupswlwt  wwpwdpnd  pwlwpdbp dtunwnubphg
wuwwpwundwd hptph npnawyh  Juypnid Jwbpwéwfu wnp nu Juwbwnp
hpwlwbwgubint paypnynipjwt hwdwp' opwgnigwjhtt mwpyw hwdwp’

50000
/hhuntu hwquip/

Cwdwjuph Jupswlywl nwpwspnud nqbihg L wiynhnpwiht fudhspubph Yud
optupny  uwhdwbwd uwhiwbwhwynuubppht hwiwywunwufuwy
Stuwununwjht wpnwnpuwnbuwlubiph Yud Sluwfunumnuwght
wpnwnpwnbuwlubph thnfjuwphuhgubiph Yud Sfuwfununwyht
wpunwnpwnbuwlubph tdwhwlubph Jwswnph pnypnynipjw hwdwp'

w. ngbihg U wilnhnjuyhb fudpsph Jubwnph Enyppynipywl hwdwp'
Jnipwpwlisinip Enwdujwlh hwdwp

- dptgh 26 pwnwlnwh dbwp punhwunyp Jwibpbu niukgnn hhdtwjwb L i 535:0
ng hhduwlw shtunieynitiiph Ubpunud Juw6wnph Juqiwlbpuydwl nbupnud hht':q.‘:\ w‘::::’pl‘/

- 26-hg dphugh S50 pwnwlnwh dGwnp punhwunip Jwybipbiu niutignn 10400
hpdbwlwt L ng hpduwlw shunipynititbph  ubpunud Jwéwnph|/wnwu hwqunp snpu
Juquwybpwdwt nbwypntd (4hpwnby 0.5 gnpéuwlihg) hwpynip/




13400

- 50-hg Whtisk 100 pwnwyniuh dbwnp punhwunip dwybpbu nisbignn /niulibpbp
hhfuwywb b ng hhdbwlwl 2htnip)nitiibph ubpunud Jwéwnph hwquip snpu
Ilwqd'whhpuldwh l}hulgnld (l[hpumb[ 0,5 qnpow‘”'g) hwmnlp/
- 100-hg vhugh 200 pwnwynwh dlwnp punhwunip Jwlybpbu mubgnn 22000
hpduwjwt U ng  hhduwlwl shunipymtitbiph  ubpunud Jw6wnph| /puwbbpynt
Yywqiwybpudwl gwpnid (Yhpwnby 0.5 gnpéwlhg) hwqup/
- 200-hg dhush 500 pwnwlnwh dtwp punhwbnip Jwlybpbu nmubgnn 36000
hpfbwywt U ny  hhdbwlwl  2hunpynittbph tbpunid  Jwéwnph| /Gpbuntitig
Juqiwlybpydwy nbwpnud (Yppwnb) 0.5 gnpdwlhg) hwqup/
- 500 L wybjh pwnwlnwh dbwp puphwbnp  Jwlbpbu niubignn 60000
hptuwlwt U ng  hhduwlwl  2hunieymbibph ubpumid  Jwbwnph /Jwpuntt
Juquwybpywy phwpnud (Yhpwnb) 0.5 gnpéwlhg) hwqup/
p. Opblpny uwhdwbyjwé vwhdbwbwhwlndbbphl hwdwwyupwufuwb
Shuwfuniqpuypt wpypwnpwipbuwlbbph fuwd Sfuwfunipuyhl
wppunpwpbuwlbph  nfuwphbhstbph  qud  Spuwfunguyhb
wpypwppuwipbuwlbbph blwbwlbbph Juwdwnph pPnyppynipwl hwdwp'
nipwpwtisinip bnwdupwlh hwdwp'

- gl 26 pwnwlniuh dbwnp punhwtn dwlbpbu niubgnn hhduwlwi l‘1 /tnp‘:sho:qu
ns hhduwlwl shtnipnitubph tbpunid Juwwnph wqiwybpydwl nbupnid A

10400

- 26-hg vpugh 50 pwnwymup dbwp pughwunip Jwybpbu niibgnn
hhbwlwt U ng  hhdbwlwl Jhtnieynibubph  ubpund  JwGwnph

/ nnwu hwqup
snpu hwpynip/

Yuqiwlbpwydwl gypnud (Yhpwnb) 0.5 gnpdwlhg)
- 50-hg dhtgh 100 pwnwlnwh dbwnp punhwtnip dwibpbu niibgnn /m:u3:boh(:1bg
hpuwywt UL ny  hhdbwlwl Jhunieyniibbph  tbpunw  JwSwnph h
Yuquiwlbpydwl nbypnid (4ppwnb) 0.5 gnpdwljhg) i apd
hwpjnip/
- 100-hg dptugh 200 pwnwynwh dbwnp punhwiunip dwybpbu ntbignn 22000
hpfbwywt U ny hhdbwlwb  hunpynibbbph bbpund Jwbwnph|  /puwtibplnt
yuquwybpydw pbuypnut® (Yhpwnb 0.5 gnpdwlhg) hwqup/
- 200-hg dpush 500 pwnwlynwh dbwp punhwnip Jwybpbu niubignn 36000
hhdbwywt U ng  hphdbwlwt  hunipynibubph Gpumd  Jwéwnph| /bpbuniiybg
Ywquwybpudwy nbwpnu (4ppwnb) 0.5 gnpdwlhg) hwqup /
- 500 UL wybph pwnwlnwh dbwnp pughwunip Jwybpbu nukgnp 60000
hpdbwfwt U ng hhdbwlwt  phtnpynibubph  Ubpund  Jwéwnph /wpunty
Yuquwlybpuydwl nbwpnud (Yhpwnb) 0.5 gnpdwljhg) hwqup/




hwin  dbntwpywwnbpbpht hwdwjuph

hpwjwpwlwlwl wbdwbg L wb
Jupswliwy  nwpwépn  «Unlunph L dwnwjnipjnitiubph  dwupl» it
10 |[wjwunwbh Cwhpwybnnipjul optipny uwhdwuwé' pwgopyw wnlwnph /tptip hwpynip
Ywqiwybpuydut ErypnyniRwl hudwp® jpwpubiynin opw hwdwp’ dbly hhuniu/
pwnwlnwh dbwnph hwdwp (4hpwnty 0.5 gnpdwlihg)
Cwiwjuph  Jupswlwl nwpwdpnd  wnlunph, hwupwypt  uttinh,
1 qupSwtph, whnuiny juwnbph L Yh6wlwiuwnbiph yuwquwlbpydwl
opjbljintiiphts, juwnwwnubpht L pwnuppubpht (uwniswlbpht) dwdp 24:00-
hg htinnn wahuwinbint pnyynipjwl hwdwp' opwgnigwihtl mwpyw hwdwp'
25000
w. Unlunph opyblnutiph hwiwp' /puwthplq
hwqup/
50000
. Cwlpwjht ubiinh U F
p. Cwhpwjht utiinh U qup6wlph opjbynttiph hwdwp /hhuntt hwiquip/
200000
q. Puntppubph (uwnibwubph) hwdwp® /6pYynt hwpynip
hwqup/
500000
n. wnwwtbtph hwdwp' /hhug hwpynip
hwqup/
250000
k. Cwhnuwiny fuwnbiph hwdwp /tpYynt hwpynip
hhunit hwqup/
s ; 100000
q. Yh6wYwhuwnbph hwdwp /dbY hwpynip
hwqup/
Cwiwjiph Jupswlwl wwpwépnd hwipwiht vttinh Juqiwybpydwt L
hpwgdwl (hwdwjh‘ph wqwqwunt npndwdp uwhdwtjwsd Ywunbubpht
hwiwwywwnwujuw) nunbujwpnnh gnpdniubinpju hwdwp
12 |wnwbdtwgdws jnipwpwiiginp Juypnd hwipwiht ubtnh Ywqiwlbpydwy

L hpwgdwl pEoywymput hwiwp wbnulwbt wnppp  Jpwpwignp
bnwduyywyh hwdwp uvwhdwub) (Cnwwnwyp, Gpbguwywl, Lnwwing U
Lwbgwbpup phwlwuypbph hwdwp vwhdwbby 0,5 gnpdwljfg)’

w. {hduwlwl Jhtunipyniiubph ubpunud’




Shust 26 punwynwh dbwnp punhuwlni? duipbu nivbgnn bttt /hhu:(:.?qu/
utinh opjywnp hwdwp'
_ 26hg dptgh 50 punwynwh dbnn punhwtnip Jwytipbu ntgnn o 7::]0“] ,
hwbipwyht ubtgh opyblnh hwduwp Jnp hwauip
10500
- 50-hg uhugh 100 pwnuwlnwh Jdkwnp punhwunip Juybpbu nbgen| o hwquip
hwtpwjht ubigh opblywh hwdwp' hhtg hwpynip/
15500
- 100-hg dhtgh 200 pwnwynwh dbwp punhwtnip punhwunip dwlbpbu /wnnwuthhuq
nitubignn hwtpwyht uttinh opjtiynp hwiwp' hwqup hhuq
hwpynip/
20500
- 200-hg dphugh 500 pwnwlnwp dbwnp punhwuntp dwlbpbu niubignn /puwl huquip
hwupwht utiinh opjtyunph hwdwp' hhtug hupyatp/
30500
- 500 b wybh pwnwlnih dGunp punhwuntp dwlbpbu niubignn hwpw)hu /tpbuniy hwqup
utunh opylywp hwdwp' hhug hwpynip/
npwd
p. Ns hhduwlwl 2htntpynibiubiph ubpunid’
- dpugu 26 pwnwlntuph dGwnp punhwunip Jwlbpbu nitbgnn hwupwjht 1000
uttinh opybljinp hwdwp (Yhpwnby 1.5 gnpdwlhg) /dkY hwqup/
- 26-hg dhugl 50 pwnwlniwh dbwnp punhwtnip dwybpbu niubignn 2000 / pynt
hwupwjht utinh opjtljinp hwdwp' hwqup/
- 50-hg vhush 100 pwnwlnwup dGwnp punhwunip Jwlbpbu niutignn 4000 /¢npu
hwupwht utiinh opjywp hwdwp' hwqup/
- 100-hg dhtsh 200 pwnwlnwh dhwp punhwunip Jwybpbiu niukgnn 6000 /ytg
hwtpwyht utiinh opjtljwp hwdwp' hwqup/
- 200-hg dhugl 500 pwnwlnwh dbwnp punhwunip dwlbpbu mubkgnn| 10000 /wnwu
hwtpwjht utiunh opjywnp hwdwp' hwquip /
- 500 b wybth pwnwlnwh dewnp punhwunip Swlbipbu niubgnn hwupwjht 16000 /nwuuytg
utiinh opytywnp hwdwp’ hwquip/
Pwnwpwjhtt puwlwywjpnd wywqwunt npndwdp uwhdwiwd wnbwiht
13 |ybunwuptubp wwhbnt pnynynipjwl hwiwp' opwgnigwjpt  nwpyw 5000/hhuq
hwqup/

hwdwp'




wuubppt hwiwywnwuluwy’

hu m wuwyd
pbm

dpnid  wpunwpht gnjuqn wbnun
nnipjwup puwlwywypbiphp uwhdwtubphg
ht Swhwywphubpp

Ujwquunt uwhiwbws Yupg

hwdwytph Jwpswliwl  wnwpw
pnypnynipjul hwdwp, pwgw
nnipu gutidnn whwnwlwb twwlnipyul wywnndnphyw)

14
omupdul sbpinbpnud b wuwzmuutwlut — gninpubpnu nbnwnpden
gnjuqnubph pnynynipymutitph, jnipwpwtignip wihu dby pwnwynwp
dbwph hwdwp'
w. wiynhnwiht uwhpnh wwpniwlnipjniup dhtgk 20 Swywqujht winlnu 2000 /Gpynt
wpunwnpwbp gniuqnnn wpnwpht gnyuqnh hwdwp' hwqup/
p. pniun wiynhnpwyhts (uyhpnnp wwpniiwynipynip 20 b wybh Swywwjht hsjoz /l:‘[;::‘p
innnu) wpnwnpwtip gniwqnnn wpnwpht gndwqnh hwdwp’ h::p:'mp/ k
q. unghwjwlwb gnywqnh hwdwp 0/qpn/
1wy wpunwphts Gniwanh huiun (Yhpwnby 0.5 ganduwlh) e
b. puuwpy gnuqnuihtt Jwhwbwlyubph hwdwp® hwdwuph Jupswlwl 375 /b
nwpwépnd wy wpunwphtt gnjwqn nbnunpbin pnypunynipjuwt hwdwp ntg hwpinip
uwhdwiywsd nnipph 25%-h swihny (Yhpwnby 0.5 gnpdwlhg) mptilsson bhbg/”
q- bpbt wpunuwpht qnjuqn wwpwénn gnjuqnuyhpp wbnupuwafubp L
wwpwéty £ hp Ywquwybpynipjwt  gnduqnp’  hwduwytph  Jupgwlwl
nwpwépnd wy] wpnwpht gnduqn wbnunpbine paynynipjut hwdwp
uwhdwtywsd winipph 10 %-h swihny.
k. EiEyupntwght Eypwbbph Jpw nbnunpynn wpnwpht gnjuiqn
w. Uhtsh 1 gdwidbnph hwdwp® 1000(vty
hwqup)
p. 1-hg 2 qdwdbwnph hwdwp®
2000(hwqup)
q. 2 qgdwdbunpphg wybih hwdwp®
3500(tpbip hwqup
hhuq hwpjnip)
dbtnh hwdwjt d h
e {,Eh Ywd hwdwjuph Yuqind pungpiywd ptwlwwypbph
n nt:}w ll:z pp (qhtwbpwip, wbdwunuip), npwbu opbiipny gputigyws
wypwupwht  tywb wy
15 (wzluwunwuptibiph uwmwl:ld'wh ull:lurt;whitl:lb:ut:jmp';:::&t:q:nlra;:'wh s e
qnpéplpwgtibpnul,  hugswb Dy ekl by
husgwbu  bwk  $hpdwght  whdwbnuubpnus hwqup/ !

hwiwp' (Yppwnby 0.5 gnpéwljhg)

oquugnnpdbnt pnynynipynit wpwdwnpbint hwdwp' opwgnigwjhtt nwpyw




Cwidwjtiph Jwpswhwt nwpwdpnd Swpnwnwp-nwpunt (pwgwnnipjudp

16 Gpeninwjhu wnwpuhubph'’ dhypnwywninpnutibph) Swnwynipjniu 10000
hbpwjwbwgttim.  pnydmpjwt hwdwp' opwgnigwjht  wwpnuf| /wnwup hwqup/
Jntpwpwtginip dEpbuwjh hwdwp'

Cwdwjuph  Jupswywl  wnwpwdpnd pwnwpwghwlwt hngbhwuquuinh 500000

17 |(hpwdbnh) Shuwlwwnwpnipjwl Swnwjmpynitbbph  ppwlwbwgdwt U /hhug hwpynip
/Yuid/ dwwnnigdwl pnypnynipywl hwiwn' opwgnigwht nwpyw hwdwp' hwqup/
Cwdwjuph  Jupswlwl nwpwépnd  Jwubwynp  qbpbqiwbwnwy

18 [jwqiwlbpydwl U whwgnpddwt pnypnynipjut hwdwp' opwgnigw)ht
nwpyw hwdwp'

2500000
. /tpYynt dhhnt
w. 3 hw-hg dhtsh 5 hw dwybpbu niutignn qbpbqiwbwwntbph hwdwp hhtig hupntp
hwqup/
. 5000000
P- 5 hw-hg dhtgh 7 hw Jwlbpbu niubignn qtpbqiwbwwmttph hwdwp /hpg Ghihnt/
. 7000000
. 7 hw-hg dhtsh 10 hw dwybpbu niibgnn qbpbiqiwbwintbph hwiwp /ynp dhipnt/
; 10000000
n- 10 hw-hg wyb| dwlbpbu niukgnn qpbiqiwbwwntbph hwdwp /wwup Shihnt/
Cwduwjuph  Jwpswlwu  wwpwépnd  wnbpuhjuywt b hwwnny 100000

19 |uwbwynipjuwt hpwjwnnpnit hpwliwbwgubint pnynynipjwt hwdwp'|  /dkY hwpynip
opwgnlgwjhh mwpqw hwdwn hwqwl‘/
Cwiwyuph nwpwépnd uwhdwbwhwliwt bipwlw dwnwjnipjwl opjtilnh

o gnpéniubnipywt pnyunynipjwl hwiwp'

w. wpwnlbh, nhuynnblyh, pwnuhph, vwnbwih b Jnqtipwntpph hwdwp' 20000

opwgnigwjht nwpjw hwdwp'

/puwtt hwqup/

p. hbunwwwpuwjhtt wynuiph hwdwp' opwgnigwihtt mwpyw hwdwp'

200000
/GpYnt hwpynip
hwqup/




21

Cwiwjtph wwpwspnd hwtipwiht vbtinh Swnwympjnit Jwnnignn wudwlug'
nfjw; opiywht hwpwlhg punhwlnip oguwgnpddwl wnwpwdpubpnud
wdwnwihts  (Wwyhuh 1-hg hnjunbdpbph 31-p Ubpwnyw) U Sdbnwihb 10000

(unjbdpbph 1-hg wwphih 30-p ubpwnyw)) ubqnubbpht hwbpwht uttnh /wnwu hwqup/
Swnuynipywl Juqiwlbpydwt paywnynpjwt hwdwp' d6Y pwawlyniuh

dtwph hwdwp' //
=

9. uurqusuuv




Cwybpwé 2

Jdbtnh hwdwjuph wjwquunt
2023 pywlwuh unjedpbph 8-h N 152-L npn2dwl

Jdb1h CUUU3LLh 2024 RYULULP

SEUULUL 4BUrLErh SEUUULENE B4 PNR3LUAUPENC

Uwhdwtjwé
</& Stnulwt YGwplubph whjwlnuip npnypwswihbpp
(€< npwd)
Swpunwpwybnwhwpwpwlwl bwhiwgqdwyht thwunwpnpebpny
twhwnbuws  ptwpwpmpyut Eaypnydmpynis wwhwlgnn,  paiAp
shtwpwpwlwlt  wrluwwnwtpubpt  ppwywbwgtbing  hbwnn stuptph UL
1 shtinipymitibph /wyn pyYnui' gpwlg Ybpwlwnnignudp, YEpwlwuqunudp, 5000
nidbnugnuip, wpnhwlwbwgnuip, puuibmdu M pwpbiwpgnuip/| /hhug hwqup/
Juwnnigdwt wywpwup wjwpnwlwl wynny hwunwgpiwb Shwlybpydwt
hwdwp' hwdwjuph Jwinnigwd dwnwjnipyniubph nhdwg thnjuhwwnnigdwt
yéwp’
Swpunwpwybnwhtwpwpwljwt twuwqéwihu thwunwpnpbpny
twwnbujws  wiluwnwbptbpt  wjwpwbing  htwun  whwgnpddwl
penyunynipjwl Shwlbpydwl hwdwp' hwdwyuph dwwnnigwd
Swnwynipynitubiph nhdwg thnfjuhwunnigdwt Jewp’
5000
Uptisl 500 pd
2 b /hhuq hwqup/
500-1000 pu 10000
/wnwu hwqup/
15000
1000 pd b wybih /inwutihpug
hwqup/
Cwdwjtiph nwpwdpnd pwpblwpqiwl, wudwpunuwywndw
3 |wohuwinwbiptbph huwp 2hbwpwpnipjwl EypnynEiwl thafuhwnngdwl|  10/nwu/

Y6wp uwhdwub) 1 pd-h hwdwp'




Cwduwyuph wntiophtnipjuwl U oguwgnpddwl ubppn qutynn hnnbpp

Jwutiwlgbnt  hwdwp' hwdwjuph dwwinngud Swnwjnipyniubiph nhdwg

hwinlugbyn, htwn  Jtpgubint L updwlwimpyut  wpwdwnpBInt 5600 /ppbp
pwptipnud wuhpwdbian thwunwpnebph /thwpbRh/ twwywnpwundwl hwqup/
hwdwp' hwiwjuph Jwunnigwd Swnwjnipjnitibph nhdwg thnjuhwwnnigdwt
Gwp’
1 Cudwjuph Ynndhg  Ywquwlbpwdnn Upgnypubph U wlnipnbbnh|  5660/hhug
Jwutwygnipjwt hwdwp’ hwwjuph Jwwnnigwd dwnwjnipyniibiph nhdwg huquin/
thnfuhwwnnigdw Jéwp'
Cwidwyuph Jupswlywl nwpwdpnid nntwywswnubpht (bpupuwdubpht)

1000/hwqup/

thnjuhwinnigdwt Yéwp'
Zwidwyuph  Ynndhg wnpwhwunipjut  Y6wp J6wpnnubph hwdwp
wnpwhwlnipjwl w2fuwwnwupbp Juqiwlbpybint hwdwp

wnpwhwunipjw Yewp’

w. pbwybh tywunwluht tywbwlnipjut sbuptipnud U /Yqud/
shtniejniuubpnud Ynzwn yLugwnw)ht pwthnubph hwdwp wnpwhwlnipjwl
J6wp' pun hwyjuwndwd wudwlg pwtwlp’ hwdwjupnid wbdtwgpuwjht
hwyjwndwt Ywunbubpny puwn hwugbh hwpjwnnd niubignn L /fud/
puwlynn jnipwpuwiiggnip puwysh hwdwp’ wduwlwt’

150/dtY hwpyntp
hhumt'/

p. ng puwybih tywunwlwht tywuwnipjwl sbupbpnud L /Jud/
shunipynitipnud wnpwhwlnipjwl J6wpp' puwn 2humpjub punhwnip
Jwybpbup’

q. wnlunph, hwbpwjhu  utinh U yhugwnujht Swnwynipjniutibph
dwwmgdwt 2tupbph L shunipniiubph Jwuny UbY pwnwynwh dunp

dwlbpbuh hwdwp'

30/tpbuniu/

n. hpnipwungwht nuwnbuniypjwt  opjklwnubph, wpwbuwynpwnh  poop
whwybph Ywywibbpp (wywnyuywlbph, bplwpeniquiht  Yujwpwubph),
hwbqunywt  wnubph, pwquwubph m Swdpwpubph, uwnpnh hwdwp
twhwinbnyué kuptiph L shtinipyniuibph Jwuny’ dby pwnwlnwh dbwp
dwlbpbup hwiwp’

15 /vnnwuthhug/

b, Jupswlwnwywpswlw, $htwbuwlwl, Yuwh, husybu twl
wnnnowwwhnipjwl  hwdwp twjuwwnbujws bupbph U 2hunieymiiubiph
Swuny' ybY pwnwlnwwh dEwnp dwybpbup hwdwp’

10/vnwu/

q- ghwwlwl, Yppwlwl L nwnbwlwt twbwynpjwl, unghwjwlwl
wywhnynipjwl, Jawlnyph, wpybuwnp, Ypnbwlwl, wwnwinipwyhl,
pwnwpwghwlwl wwonywbnipjwl  hwdwp btwhiwwnbuws 2Guptph L
Jhtunipnitibph 2whwqnpdynn wwpwéph Jwuny' dbY pwnwlnwh dbnp
Jwlbpbup hwdwp’

5/hhuq/

k. qnpwiingubiph dwuny' dbYy pwnwynwh dbup dwybpbup hwdwp’

5/hhuq/




p- wnqupwlqw’u‘ wpnynitwpbpuwlwl L qjmqmmhmbuwuwh
tywbwlympjub sbupbph U shtunipyniuubiph dwund (wn RYnu
wywnnlujwbwwntinh) gty pwnwlnwh dGwnp Jwlbpbup hwdwp

5/hhug/

P-
shunipynitibipnud, npunbin hpwlwtwgynd £ dblyhg wybh wnwbdtwgywd n

twnbuwlwu gnpdniubnip)niy, wnpwhwunipjwl Ydwpp hwqupyynud £ jip
wpwhgnip hwindwsh hwdwp’

puwnn njw hwuinyjwdnud hpwYywuwgynn gnpénitbnipjwl
wjb unyt Swuh «q, 0, b, q, £, p»

ybwnbpny uwhdwbjws npnypwswihbiph, tpb wnpwhwnipjwl Yéwp
Y6wpbnt wwpuwynpnip)niu niubignn wuidp npw dwuht gpwynp
nbnbjwgund k£ hwdwjuph nbywywphpt* Ygbiny

t2dwé hwunyjwdubph Jwlbpbutbph uznuing ufubdwl, puy hwdwjuph nbliwy
wpht snbnbywgtbnt nbwpnud hwoywplynud £ unyt Jwuh «q, 1, b,qk,
p» bupwybunbpny uwhdwbwd npnypwswihny.

nbuwlh, hwiwa

d. 2htmpynitubpnud  (w)n pUn’  wnwbitwgywd nunbuwlwl
gnpénitbnipjwt  hwdwp twfuwwinbujwd 2htunipynitutph wnwudhu
hwwnqwétubpnwi), npunbn nput  gnpéniubnipniu Wunwybu  Jud
dwdwbwlwynpwybu sh hpwYywbwgynud, wnpwhwunipyjwu  Yéwp sh
hwaywpyynud, btpb shtunipjnitind  Junwybu Juwd dwiwbwlwynpwybu
nplk gnpénitbinipyniu shpwlwbwgtbin  Jepwpbpjwg wnpwhwunipjwl
yéwp Ybwpbm wwpunwynpripjnit  nibbignn wbdp npw  Jwuhpu
nbnblwgumyd & hwdw)uph nbywydwpht, pul hwdwjuph nblwywpht
snbnblwgtbnt nbwpnud hwzquplnd £ «q, 0, &, q, F, p» bupwybwnbpny
uwhdwuws npnypwswihtpny.

h. 2tupbiphg L shtinipjniutiphg nnipu guntiynn wnlwnph b hwtpwjht uutinh
opjtywntubph, Swnuwynipyniutbph dwnmgdwt  Juwjpbph  Jwuny' JdbY

pwnwlnwh dbwnp dwlbipbup hwdwp'

30/Gpbuniu/




I 26upbiphg b 2htnipynibubphg nnipu qutiynn wnlwph U hwupwiht utinh
opjljintbph, Ybugwnuyht Swnwympnitbph  Jwwnmgdwl Jujpbpnd,
npibn nplk gnpénitbnipynit uuybu Ywd dwdwbtwlwynpuybu sh
hpwlwtwgynud, wnpwhwinipyut Y6wp sh hwawplynud, bpbk 2tuptphg L
shtinipynitiitbphg pnipu qutiynn wnlunph U hwbpwjht utunh opjtlwntbph,
Swnwynipymubph dwwnnigdwl Jujptpmud dunwybu Ywd
dwiwbwywynpwybu nplut gnpénmuiinipymt shpwlwbwgbn Yepwpbpjuy
wnpwhwinipjwt Yéwp Jdwpbint ywpnwynpnipynit nibignn wudp npw
Jwuhtt whwdwdwjtinipjwt Swuht gpwynp tbplwywgtinud £ hwidwjuph
nbYwywpht wnpwhwunipjwl Swnwynipynibubph Jwunnigdwl
wwjdwuwghpp Yupbnig htnn bpbip wluwwnwupwjh opjw pupwgpnud .

fu. ng jEugwnuihtt wnph hwdwp, pugybu vwb ng phwlybh wwpwdpubph
YGpwpbpjw) «q, n, b, q, £, p» Bupwlybnbpny vwhdwtjwé ppnypwswihbph
htwn wihwiwdw)unipjwl bypnd wnpwhwinipjwl Yéwpp uwhdwub)'

gpwiwnwlwpwpdwy hwiwp vwhiwib) wuwlwt*

) 3000/tptkp
1. 3
puwn dwywih’ dbY funpwuwpn dnp wnph hwdwp hwquip/
. 10000/wnwu
2. punn quuqywdh’ bl nnbbw wnph hwdwp hwquip/
6. <Qwldwjuph Ynndhg ppwdwpwbwlwt wbdwtg Ywd wuhwun 1 fjud wnph
dbntwplwuwnppwlwt Jhtwpwpwlwt b fjungnp bqpuswihh wnph hwjwpdw hwdwp* 300
U pnjuwnpiwt, pbgybu twbh wnpwhwbnipywu Jéwp JSwpnnubpht| npud, dty
2htwpwpwlwy U funznp  Gqpuwswihh wnph pupunipnyt hwjwpdwt b|  wnubw wnph
thnfuwnpdwt paypunynipjwt hwdwp wnpwhwinipjwt Jwpp vwhdwuynud|  hwdwp' 1000
5 npwd
pdnn-Ynyninnt hwdwp hwdwjiph wju prwlwywyptipnd, npnup tbpwnywsd
sk opdnin-Ynyninnt Swnwynipyniuibp dwwnngnn owbpwwnp
Juquiwlbpynpiniubbph uywuwpldwl nwpwdpubpnd (Jwubiwynpwybu
opwiwwmwhwpwpdwy b gpwhbinugdwl YGwputip)' hwdwjuph Ynndhg Y
hwiwjuph  wwwdbpn  dwnngws  dwawynipynitubph nhdwg'
thnjuhwunnigdwt Yéwp' puwlwywipbpp
nudwwnwYwpwpdwt hwiwp' 1 fud 150/huipynp
hhuniu/
Rnuwhbnwgdwl hwdwp wmup nwpbliwt' 3000/tptp
hwqup/
Cwnuwith, Lwugwbhuw, Lnwwinng puwlwduipbpnud Intpupwliginip  wwl 500/hhuq

hwpjnip/




Cwiwyuph Ynnihg wnwywpynn pwquiwpbwlwpwl 26upbph punhunip

pwduwiht  ubthwlwunipjul wwhywbdwt  wwpunwnpp
2 jwwwpiwt hwdwp  hwdwuph  Ynndhg jwd hwdwjuph wwwnybpny
Jwwnnigywsé dwnwjnipjnitibph nhdwg 16? hwdwp'
w. prwlwpwih hwiwp wivwywy' 5/hhuq/
P ubhwlwbnipw hpwdniipny  wwifubing ng puwlbih wwpwdph o
hwdwp'
Cwlwjupwjht  bupwywnpjuwt  twjwnypngwlwy  NnwnWbwwl
10 hwunwwnnipnittbph dwnwjnipeyniitibphg oguiynnubiph hwdwp' hwdwjuph 7000
ynndhg Swwnigynn Swnwynipjnitiiph nhdwg thnfuhwinngdwt Yéwp|  /jnp hwqup/
uwhdwbb) wiuwywu*
Cwdwjupwiht  bupwlwnipjut  wpnwnypnguljwt pwunhwpwlniEjwi
11 [hwunwwnmpniubbph (Gpudnwlwy, tjuwpswlwt b wpdbunp nypngubp b
wytt) Swnwjnipynibubphg oquynnubph hwdwp'
w. «Uwpunpht dwppwiywuh widwt dbnh hwdwjuph dwijwywunwubliwu 500 /hpuq
dwpqunypng» <NUY4-h pnjnp nbuwlh Swpqualbtph hwdwp® hwpynip/
p. «dtnh hwiwjuph bpwdranwlwl nypng» <NUY-nud gnpénn pwdhuubph
LI 5000/hhug
dnn. qnpdhpubph pwdhu hwlwjunn 8 bLpbluwubph hwdwp wwywhnyb) hwqup/
wiybwp nwnignud (Swhuubpp $huwtvwynpynud | wbunww pynigbhg),
q. «dbnh hwdwjuph qtnupybunh nypng» <NUY-nd gnpénn pwdhuubph
hwdwp.
2500(pyme
w) bwpsnipnit- hwqup hhug
hwpjnip)
£) dnn.uwpbp- 2000(GpYyme
hwqup)
q) thwynh gbnupybunwlwy hnpwgpnipniu- 2000(kpyne
hwqup)
) pnhwtinip ubnuih phquib- 2000 (aplim
hwqun)
&) Yppwnwljwl wpybunbip- 1500(dtY hwqup
hhuq hwpjntp)
q) nnpnunwhtinipjniu- 1000(dbY hwqup)
k) 2wjhudwwn- 1000(JtY hwqup)




2000(bpYynt

p) gnpqugnnénLRnLL-
hwqup)
P) Yuwgnpénipnib- 4000(snpu hwquip)
d) hunbiphbip-tpuwnbphtip nhquyu- 4000(snpu hwquip)
n. «dtnh hwiwjtph «®npp dbnnt Cwynh Lhunh wujwl wpybuwnh
nwpng»» <NUY-nuf gnpénn pwdhtiibiph hwdwp.
2200(bpYyne
w) nutiwdnip- hwqup Gpynt
hwpynip)
1500(vtY hwqup
F) gnipull hhtg hwpjnip)
1500(JEY hwqup
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